

不误农时不负春

宁夏26万余吨化肥坐上火车奔田间

本报讯（记者 赵锐）人勤春来早，农忙正当时。3月15日，记者从铁路部门获悉，中国铁路兰州局银川货运中心合理安排运能，通过优化现场作业组织、开辟绿色通道、为企业量身定制发运方案等举措，全力保障化肥等春耕物资及时运往田间地头。

“南方天气比较潮湿，咱再仔细看看化肥都用篷布苫盖好了没有，这些春耕物资可不能受潮了……”3月15日，银川货运中心青铜峡货运营业部货物线站台上，工作人员一边仔细核对用车计划和装车数量，一边不断叮嘱作业人员加强苫盖防止潮湿。

“近期铁路化肥发运需求旺盛，由我们承运的3家化肥企业每天平均运输化肥750吨左右。为让春耕物资尽早运送到农户手里，我们开辟了运输绿色通道，全力保证春耕物资运输‘一路绿灯’发往目的地。”青铜峡货运营业部货运班组长陆敏告诉记者。

当日，银川货运中心惠农货运营业部货

物线站台同样一片繁忙景象，工作人员将一袋袋化肥码放整齐，叉车穿梭往来，将化肥有序装入铁路货车。随后，15车、930吨化肥将从惠农铁路货场驶出，奔向云南、黑龙江、四川等地。据惠农货运营业部主任许钢成介绍，今年以来，该营业部累计发送货物204.6万吨，其中发运化肥9.96万吨，同比增长近六成。

“李总，您今天预订的10车化肥空车全部到位，明天的预订需求可随时致电！”在银川货运营业部业务办理大厅，工作人员及时与化肥发运客户沟通当日车体配送情况。为提升客户满意度和办事效率，银川货运营业部利用95306铁路货运电子平台线上办理优势，持续优化资格审查、计划申报、装车发运等环节办理流程。

3月15日，来自铁路部门的最新统计数据显示，截至3月14日，银川货运中心已累计发送化肥4018车、26.2万吨。



工作人员正装运化肥。银川货运中心供图



熙春巷铺设慢行道

3月15日，在银川市兴庆区熙春巷，工人们正在铺设慢行道。据了解，熙春巷（北京路—上海路）对道路两侧人行道进行改造，新建绿化隔离带、彩色沥青非机动车道、透水砖人行道等。改造完成后，熙春巷将增加1个车道，可按双向3车道通行，实现机非分离。

本报记者 季正 摄

我区将专项整治化妆品，为期7个月

重点检查美容美发场所和宾馆

本报讯（记者 方海鹰）3月15日，记者从自治区药品监督管理局印发相关通知，自3月1日起，集中开展为期7个月的美容美发机构和宾馆经营使用化妆品专项整治工作。

本次专项整治以各类美容美发场所、宾馆为重点对象，以各类美容产品和染发类化妆品为重点产品，重点检查是否有经营使用无产品名称、无生产企业和无生产许可证的“三无”化妆品和无中文标签、无批准文号、无进口化妆品检验检疫证明的“三无”进口化妆品行为；化妆品标签内容是否全面、真实、准确，是否存在虚假和夸

大宣传违法行为；是否存在经营使用假劣化妆品行为；是否有自制染发类、分装洗护类化妆品违法行为等。

专项整治期间，全区计划完成抽检100批次，对抽检不合格产品将严格核查处置。同时，要求各市县市场监督管理局对发现的问题及时责令限期整改，并进行复查，对质量可疑产品要追根溯源，及时采取没收、销毁等有效措施防范风险；依法加大查处力度，对故意从事违法违规行为的经营企业，依法从严从重处罚；对涉嫌犯罪的，及时移送公安机关处理。

平安人寿宁夏分公司举行金越至尊年金产品暨居家养老上市发布会

3月12日，平安人寿宁夏分公司在银川举行了金越至尊年金产品暨居家养老上市发布会，详细公布了“保险+高端康养”“保险+居家养老”“保险+健康管理”一体化养老解决方案，并分享居家养老业务和高端康养业务相关进展，同时发布了金越至尊年金产品。

中国平安高端康养和居家养老首批体验官吴晋江总监介绍，中国平安秉持“老人舒心，子女放心，管家专心”的核心价值主张，将通过“三位一体的养老管家”“十大服务场景”和“1套监督体系”，为长者提供高品质的养老解决方案。其中“三位一体的养老管家”，包括智能管家、生活管家和医生管家。智能管家以智能音箱为载体，通过平安自主研发的智能系统，提供生活助手、智慧物联等功能；生活管家是线上的真人管家，能够24小时响应长者的需求，一站式对接各类服务；医生管家为全科医生，可提供全天候实时音视频问诊，定制健康管理方案；“10大服务场景”，结合不同年龄、不同身体状况老人的核心需求，匠心打造“医、食、住、行、财、康、养、乐、护、安”十大服务场景，以满足老人多元化需求；“1套监督体系”，平安搭建出一套“五管十维”供应商监督体系，借由这套体系监督服务质量，帮助老人和子女监督服务过程，充分保障老人的各项权益。

平安人寿总公司产品专家刘琼介绍，金越至尊年金具备现金价值长期刚性递增、养老金领取自主规划等多重优势。主要表现在，现价长期刚性递增，养老资产持续成长；满足约定条件，养老金“自动入账”，领取更加省心；领取规划自主选择，轻松应对养老变化；搭配聚财宝万能账户，养老储备底气十足。可贷可领从容应急，养老规划无须中断。值得注意的是，符合条件的金越至尊年金客户还可享“平安臻享RUN”健康管理服务。

（潘明杰）